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Κάθε καλοκαίρι έχουμε την ανάγκη να γεμίσουμε τις καρδιές μας 
και τις ζωές μας στην Πόλη και τα Χωριά μας με πνοές πολιτισμού.

Επενδύουμε στον πολιτισμό μας, όχι μόνο ως ψυχαγωγική 
ανάγκη αλλά γιατί μέσω αυτού μπορούμε να αγγίξουμε την 
ευαίσθητη και δημιουργική πλευρά του ανθρώπου.
Μουσικές, τραγούδι, θεατρικές παραστάσεις, σινεμά, χορός, 
χρώματα και εμπνεύσεις, ήθη, έθιμα, πνευματικός λόγος και 
ιστορική μνήμη θα ξεδιπλωθούν για να μας ταξιδέψουν 
και να μας διασκεδάσουν.

Στην καλοκαιρινή πολιτιστική μας γιορτή θα απολαύσουμε 
καταξιωμένους δημιουργούς μουσικούς, θεατρικούς, εικαστικούς, 
αλλά και την ντόπια καλλιτεχνική δημιουργία με εκφραστές της 
τα σχήματα του Δήμου μας τους πολιτιστικούς μας συλλόγους 
και συμπολίτες μας.

Την φετινή χρονιά ξεχωριστή θέση έχει η επέτειος των 70 χρόνων 
από τον καταστρεπτικό σεισμό του 1953 ως μνήμη ενός κόσμου 
που χάθηκε και ως αφετηρία μιας αναγεννητικής πορείας.

Ανοίγουμε τις πόρτες των πολιτιστικών μας χώρων προσκαλώντας 
συμπολίτες και επισκέπτες  κάθε ηλικίας να απολαύσουμε 
τις εκδηλώσεις μας.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΙΛΙΜΙΔΟΣ
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 σελ. 6.	 Εκδηλώσεις ΙΟΥΛΙΟΥ

 σελ. 21.	 Εκδηλώσεις ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

 σελ. 39. Εκδηλώσεις ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

 σελ. 41. Εκδηλώσεις ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Φωτογραφία εξωφύλλου: Ευγενική παραχώρηση του Τζέρυ Γασπαρινάτου.
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Σάββατο 1 Ιουλίου 
ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΛΟΥΡΔΑΤΑ Ιερά Πανήγυρις Παναγίας Διώτισσας 
στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λουρδάτων, ώρα: 20.00. 
Μετά τη λειτουργία θα ακολουθήσει πανηγύρι με μουσική, στον προαύλιο 
χώρο του παλαιού Δημοτικού Σχολείου Λουρδάτων με φαγητό και κρασί. 
Θα χορέψει το συγκρότημα παραδοσιακών χορών του συλλόγου. 
Διοργάνωση  Π.Σ. «Ο ΠΛΑΤΑΝΟΣ» Λουρδάτων.

Κυριακή 2 Ιουλίου
ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΚΑΛΑ στο Προαύλιο του Δημοτικού σχολείου, 
ώρα: 21.00. 13ο Εφηβικό – Παιδικό Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών. 
Συνδιοργάνωση: Π.Σ. Γυναικών Σκάλας «Πηνελόπη», Π.Ε. Κεφ/νιας-Ιθάκης.

Δευτέρα 3 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ». 
 Έκθεση Τμημάτων Εικαστικού Εργαστηρίου Δήμου Αργοστολίου. 
Υπεύθυνη τμήματος Βερονίκη Δαμιανίδου. Διάρκεια Έκθεσης έως και 4 Ιουλίου. 
Ώρες λειτουργίας: 3/7 19.00-22.00 4/7 10.00-12.00 & 19.00-22.00.

Πέμπτη 6 Ιουλίου
ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΒΛΑΧΑΤΑ στην πλατεία ώρα: 21.00.  
«Ο Καραγκιόζης στο Τρελοκομείο» από το Θέατρο Σκιών του
 Μιχάλη Ταυλάτου. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ». 
 Έκθεση μαθητών Εργαστηρίου ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΑ. 
Διάρκεια Έκθεσης έως και 9 Ιουλίου. Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου. 

IOYΛΙΟΣ

2023 Παρασκευή 7 Ιουλίου
ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ στην πλατεία ώρα: 21.00 
«Ο Καραγκιόζης Πλοίαρχος» από το Θέατρο Σκιών του Μιχάλη Ταυλάτου. 
Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου

Σάββατο 8 & Κυριακή 9 Ιουλίου
ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΦΩΚΑΤΑ στον Άη Γιάννη. 
Διήμεροι Εορτασμοί για τη Μάχη του Λάλα. 

• 8/7 και ώρα: 19.30 9ος Αγώνας Δρόμου 5250μ Φωκάτα-Λακήθρα. 
Εγγραφές-Εκκίνηση στον Άη Γιάννη. Ο Π.Σ . Φωκάτων με την Π.Ι.Ν.-Π.Ε. 
Κεφαλληνίας και Ιθάκης  συνδιοργανώνουν τον  9o  αγώνα δρόμου στα 
Φωκάτα, με την στήριξη του Δήμου Αργοστολίου και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Βύρων Λακήθρας.

• 9/7 και ώρα 10.00πμ Δοξολογία και Κατάθεση στεφάνων.
Στη συνέχεια τα χορευτικά τμήματα του λαογραφικού συλλόγου 
«Μωραΐτες εν χορώ», «Άγιος Κωνσταντίνος» Λάλα Ηλείας 
και Π.Σ. Φωκάτων, θα χορέψουν παραδοσιακούς χορούς. 
Οργάνωση: Π. Ε Κεφ/νίας-Ιθάκης, Π.Σ. Φωκάτα, με τη στήριξη του Δήμου 
Αργοστολίου & του Π.Σ. «Βύρων» Λακήθρας.

Κυριακή 9 Ιουλίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 20.00. 
Καλοκαιρινή Παράσταση Χορού «HUMAN TECH EVOLUTION” της Ιδιωτικής 
Ερασιτεχνικής Σχολής Χορού ART and STYLE Dance School  Όλγας Γαλιατσάτου. 
Γενική Είσοδος 8.00€. Για παιδιά έως 5 ετών, είσοδος ελεύθερη.

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ,ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου 
και ώρα: 20.00. Διαδραστική παράσταση 
«ΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΒΑΧ» 
με την θεατροπαιδαγωγό Καλλιόπη Λιοσάτου. 
Οργάνωση Π.Σ. «Κάστρο Αγίου Γεωργίου»
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Τρίτη 11 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 21.00. 
Παιδικό Θέατρο «ΝΤΙΛΗΣ Ο ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΗΣ» από τον Πολυχώρο 
Πολιτισμού Μηχανουργείο. Μπορεί άραγε ένας γάτος να θέλει το καλό μιας 
ποντικο-κοινωνίας; Τι παθαίνουν οι ποντικοί όταν εμπιστεύονται τους “σωτή-
ρες” ; Πως μια κοινότητα, ένας λαός ή μια χώρα μπορεί να παραπλανηθεί και 
να οδηγηθεί στα όρια της ύπαρξής της; Ποιο είναι το τίμημα της ελευθερίας; 
Ποια είναι η αξία της αυτοδιάθεσης και ποιοι οι όροι και οι προϋποθέσεις της 
επίτευξής της; Σκηνοθεσία : Γεράσιμος Ντάβαρης.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ VILLA ΡΟΔΟΠΗ - 
Κώστας Ευαγγελάτος ART-EST ώρα 19:00.                 
(Ι. Μεσολωρά 7). Εικαστική performance της PASCALE WEBER, S. A. 
professor (PhD/Tenure) University of Paris I Pantheon-Sorbonne. 
Είσοδος ελεύθερη.

Τετάρτη 12 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 21.00
Παράσταση από το  Θέατρο Σκιών ΑΡΗΣ «Ο Καραγκιόζης Γαμπρός».

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ»   
Έκθεση Ζωγραφικής των Ιωάννα Γεωργοπούλου, Σπύρου Ματιάτου 
& Μάκη Γαλιατσάτου  Διάρκεια έως και 16/7. Ώρες λειτουργίας: 20.00 - 23.00   
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

Πέμπτη 13 - Σάββατο 15 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΗΠΟΣ ΝΑΠΙΕΡ, ώρα: 21.00. 
Ο Δήμος Αργοστολίου σε συνεργασία με το Γαλλικό Ινστιτούτο & 
την επίτιμη πρόξενο της Γαλλίας κ. Σινάγκρα,  παρουσιάζουν, 
Αφιέρωμα στον Γαλλικό Κινηματογράφο. Είσοδος Ελεύθερη.

Παρασκευή 14 Ιουλίου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ 
ΜΟΝΟΛΟΓΟΣ «ΑΝΔΡΙΚΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ – ΟΞΥΜΩΡΟ?» 
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία με πρωταγωνιστή τον Νίκο Πολυδερόπουλο. 
Ένα έργο του Robert Dubac που πραγματεύεται το χάσμα μεταξύ των δύο 
φύλων  με ακρίβεια και ευστροφία. Ώρα έναρξης παράστασης: 21.15, 
Τιμή εισιτηρίου: 15 ευρώ κανονικό και 12 ευρώ μειωμένο. 

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ 
“Η αρχαιολογία της Λειβαθούς: Παρελθόν, Παρόν και Μέλλον”    
Πνευματικό Κέντρο Κουρκουμελάτων,  ώρα 20:30 
Συνδιοργάνωση: Ίδρυμα Γεωργίου & Μάρης Βεργωτή, 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας & Ιθάκης, 
Ιερά Μητρόπολη Κεφαλληνίας και Δήμος Αργοστολίου. 

Σάββατο 15 Ιουλίου
ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΟΡΙΑΝΝΑ, ώρα έναρξης: 20:30 μ.μ.  
Ετήσιος χορός συλλόγου “Παλιολινού” με ζωντανή ορχήστρα, χορό και φαγητό. 
Εκπολιτιστικός και ΕξωραΪστικός Σύλλογος Κλεισμάτων “ο Παλιολινός” 
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Σάββατο 15 Ιουλίου
ΟΜΑΛΑ, ώρα: 21.00  Πανηγύρι Αγίου Ελευθερίου στον Αίνο 
(κάτω από τα παλιά ραντάρ), με φαγητό, ποτό, κρασί και μουσική. 
Οργάνωση: Π.Σ. Βαλσαμάτων «Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ».

Κυριακή 16 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ», ώρα: 20.00. 
Παρουσίαση Βιβλίου της Θεώνης Στρατιώτου Γερασιμάτου 
«ΣΠΟΥΔΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ Η ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΜΑΣ - πολλῷ κάρρονες» / Εκδόσεις Παπαζήση
Για το βιβλίο θα μιλήσουν: Αναστάσιος-Ιωάννης Δ. Μεταξάς Επίτιμος Καθηγητής του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Vice président de l’Académie 
Européenne Interdisciplinaire des Sciences (Paris, France) & Νίκος Κ. Κουρκουμέλης 
Διδάκτωρ της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ Παιδικό Θέατρο 
«Αίσωπος Ο Μεγάλος Παραμυθάς» 
από την Παιδική Σκηνή Γιάννη Χριστόπουλου. Μια κωμική και πρωτότυπη παράσταση, 
βασισμένη στους αγαπημένους μύθους του Αισώπου, του μεγαλύτερου παιδικού 
παραμυθά, που συνεχίζουν ανά τους αιώνες να ευχαριστούν το κοινό 
όλων των ηλικιών. Κείμενο – Σκηνοθεσία: Κέλλυ Σταμουλάκη.

Δευτέρα 17 Ιουλίου
ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΒΛΑΧΑΤΑ 
Πανηγύρι Αγίας Μαρίνας στην κεντρική πλατεία Βλαχάτων, ώρα 20:30. 
Σας προσκαλούμε να διασκεδάσουμε μαζί με φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική. 
Διοργάνωση: το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και Π.Σ. ΑΙΝΟΣ Βλαχάτων.

Τρίτη 18 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 21.00 
Παιδικό Θέατρο «ΛΑΧΑΝΑ & ΧΑΧΑΝΑ Ο ΚΑΛΟΣ ΜΟΥ ΕΑΥΤΟΣ» από την 
παιδική σκηνή του Χρήστου Τριπόδη και την εταιρεία ΜΕΘΕΞΙΣ. Το σύγχρονο 
αυτό έργο, που έχουν λατρέψει μικροί και μεγάλοι, πλαισιώνεται από ένα λαμπερό 
καστ ηθοποιών, εντυπωσιακές βιντεοπροβολές, ευφάνταστα σκηνικά και πολύ-
χρωμα κοστούμια, δημιουργώντας μία μοναδική θεατρική εμπειρία για γονείς και 
παιδιά.  Τιμές Εισιτηρίων: Προπώληση: 10€ Γενική Είσοδος: 12€. 
Ειδική τιμή για ανέργους, πολύτεκνους, Group άνω των 20 ατόμων: 8€

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΜΑΥΡΑΤΑ ώρα: 21.00
στο προαύλιο της κοινότητας. ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΛΥΘΕΑΜΑ
«Ο Γάμος του μπάρμπα Γιώργου» και «Ο Καραγκιόζης Νύφη» 
με εισιτήριο 6 ευρώ. 
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Τετάρτη 19 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» Έκθεση Ζωγραφικής 
Αίθουσα Αντίοχου & Σπύρου Ευαγγελάτου  
Δήμητρας Μηλάτου Μιχαηλίδη. Διάρκεια έως και 23/7.
Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

• ΡΑΖΑΤΑ-ΚΥΚΛΩΠΕΙΑ ΤΕΙΧΗ  στον Προφήτη Ηλία 19/7 Εσπερινός, 
θα ακολουθήσει γλέντι και σας προσκαλούμε να διασκεδάσουμε μαζί, 
με φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική. 20/7 Θεία Λειτουργία. 

• ΟΜΑΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΤΑ Εσπερινός & παραδοσιακό πανηγύρι Προφήτη Ηλία στις 
Αγραπιδιές Φραγκάτων (στο δρόμο προς τη Σάμη). Ακολουθεί γλέντι, με ζωντανή 
μουσική, χορό, άφθονο φαγητό & ποτό. Οργάνωση: Καλλιτεχνικός χορευτικός 
& παραδοσιακός  Σύλλογος Φραγκάτων ¨Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ».

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΚΑΛΑ προαύλιο δημοτικού σχολείου. 
ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΛΥΘΕΑΜΑ «Ο Γάμος του μπάρμπα Γιώργου» 
και «Ο Καραγκιόζης Νύφη» με εισιτήριο 6 ευρώ.   

• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ στη θέση Αράγια  ώρα: 21.00 
Κινηματογραφική προβολή Παιδικής ταινίας, στο Γήπεδο 5Χ5 τού Πόρου. 
Οργάνωση Π.Σ. Πόρου «Ο Πρόνησος».

• ΕΛΕΙΟΣ –ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΠΑΘΙ  το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο διοργανώνει 
Ιερά Πανήγυρις του Άϊ Λια με κέρασμα.

Πέμπτη 20 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δικαστήρια ώρα 21.00. 
Μουσικός περίπατος με την Φιλαρμονική Δήμου Αργοστολίου 
«Διονύσιος Λαυράγκας», υπό την διεύθυνση του Βασίλη Περλικίδη, 
από τα Δικαστήρια μέχρι την Πλατεία Καμπάνας. 

• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ 
Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος» ώρα: 21.00 
ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΛΥΘΕΑΜΑ «Ο Γάμος του μπάρμπα Γιώργου» 
και «Ο Καραγκιόζης Νύφη» με εισιτήριο 6 ευρώ.  

Παρασκευή 21 Ιουλίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Πλατεία Βαλλιάνου ώρα:21.00  
Βραδιά με παραδοσιακούς χορούς από την  Θράκη και την Κεφαλονιά θα μας 
χαρίσουν ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σπαρτιών «Το ΣΠΑΡΤΟ» & ο Χορευτικός 
Όμιλος ΞΑΝΘΗΣ. Την χορευτική και μουσική παράδοση του τόπου του, της 
Θράκης , θα παρουσιάσει ο Χορευτικός Όμιλος Ξάνθης σε μια γνήσια Θρακιώ-
τικη βραδιά. Ο Σύλλογος, που τα τελευταία χρόνια προσπαθεί να διατηρήσει την 
λαογραφία και τα έθιμα της Θράκης, θα εμφανίσει χορούς και τραγούδια από την 
Δυτική και την Βόρεια Θράκη, φορώντας αυθεντικές φορεσιές συνοδευόμενοι 
από Γκάιντα και νταούλι, ώστε ο παλμός της Θράκης να χτυπήσει δυνατά στην 
Κεφαλονιά ! Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

• ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο Πολιτιστικό Κέντρο «Παναΐτ Ιστράτι» ώρα: 21:00. 
«Ο Καραγκιόζης Μάγειρας» από το Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου. 
Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου.
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Κυριακή 23 Ιουλίου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα:21.00 
Παιδικό Θέατρο «ΜΑΓΙΑ Η ΜΕΛΙΣΣΑ». Απο την Kolossaion productions. 
Μια διαδραστική παράσταση, με εντυπωσιακά σκηνικά και κοστούμια και ηθοποιούς 
που αιωρούνται, που μέσα από εκπλήξεις και απρόοπτα θα ταξιδέψει μικρούς και 
μεγάλους στον μαγικό κόσμο της Μάγια της Μέλισσας. Ένας ύμνος στην πραγμα-
τική φιλία, στη δύναμη της συνεργασίας και στην αγάπη για το περιβάλλον. 
Tιμή προπώλησης: 10€ Τιμή εισιτηρίου: 12€

Σάββατο 22 Ιουλίου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ Ώρα 20:30. 
Πολιτιστικός Σύλλογος ΚΡΑΝΙΑΣ «Ο ΜΠΑΛΛΟΣ». 
Πολιτιστική εκδήλωση με τίτλο: «ΣΤΟΥ ΠΑΝΗΓΥΡΙΟΥ ΤΟ ΑΝΤΑΜΩΜΑ»
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κρανιάς «Ο ΜΠΑΛΛΟΣ» στην καθιερωμένη χορευτική 
του εκδήλωση παρουσιάζει παραδοσιακούς χορούς με χορευτές και χορεύτριες 
όλων των ηλικιών. Η παράσταση είναι αφιερωμένη στα παραδοσιακά πανηγύρια 
και πλαισιώνεται με ιστορικά και λαογραφικά στοιχεία, μουσική, τραγούδια και 
φορεσιές από όλο τον Ελλαδικό χώρο.  Είσοδος ελεύθερη.. 
Συνδιοργάνωση : Δήμος Αργοστολίου

• ΡΑΖΑΤΑ στον Προφήτη Ηλία ώρα: 20.00 Ελάτε στη μουσικοχορευτική 
εκδήλωση που διοργανώνει ο Πολιτιστικός σύλλογος Ραζάτων 
«Διονύσιος Λαυράγκας», με την Ορχήστρα του Αλκαίου Σουγιούλ 
με φαγητό και ποτό.

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ,ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου 
του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρα και ώρα: 21.00. 
«Τα 82 Εντάλματα του Καραγκιόζη» από το Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου. 
Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΛΑΚΗΘΡΑ, Αμφιθέατρο της Καλλιθέας ώρα:21.00 Βραδιά με 
παραδοσιακούς χορούς από την  Θράκη και την Κεφαλονιά θα μας χαρίσουν ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος Σπαρτιών «Το ΣΠΑΡΤΟ» & ο Χορευτικός Όμιλος ΞΑΝΘΗΣ.
Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ ώρα 21.00. 
Εκδήλωση «Βεγγέρα όπως παλιά». ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Πολιτιστικός, Ιστορικός, Λαογραφικός 
σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΤΖΑΝΝΑΤΑ στη Βρύση Πανηγύρι του Αη Γιάννη 
με μουσική, φαγητό και κρασί! Διοργάνωση  Π.Σ. «Τζαννάτα».

Δευτέρα 24 Ιουλίου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα:21.00, «ΔΩΔΕΚΑΤΗ ΝΥΧΤΑ» του 
Ουίλιαμ Σαίξπηρ. Μία ξεκαρδιστική κωμωδία ανεκπλήρωτου έρωτα. Δύο δίδυμα 
αδέλφια κατορθώνουν να επιβιώσουν μετά από ένα ναυάγιο, αναγκάζονται να ζή-
σουν στην ίδια παράξενη χώρα. χωρίς να ξέρει ο ένας αν η άλλη είναι ζωντανή. 
Οι διαρκείς παρεξηγήσεις, λόγω της απόλυτης ομοιότητας των δύο αδελφών, κα-
θιστούν το διασκεδαστικό αυτό έργο ως μία μια από τις πιο δημοφιλείς κωμωδί-
ες του Σαίξπηρ. Μετάφραση - Σκηνοθεσία: Γιώργος Κιμούλης.Παίζουν: Γιώργος 
Κιμούλης, Σοφία Βογιατζάκη, Άννα Μονογιού, Αρης Τρουπάκης, Γιωργος Ζιόβας, 
Χρήστος Μουστάκας, Στάθης Παναγιωτίδης. 

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ, στην πλατεία 
(μπροστά από το καφέ Μαρίνα) ώρα 21.00. 
ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους 
του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών
«Ο Καραγκιόζης στο νησί των πειρατών» από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. 
Είσοδος Ελεύθερη. 

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΛΑΚΗΘΡΑ στην Αγία Άννα. Το ιστορικό πανηγύρι της 
Αγίας Άννας αναβιώνει για ακόμα μια φορά στη Λακήθρα με φαγητό, ποτό και 
χορό μέχρι τελικής πτώσης. Στη μουσική η ορχήστρα του Μάκη Παππά - 
Ζήση Σκλαβουνάκη και στην έναρξη του χορού ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Φωκατων. Ώρα έναρξης: μετά το πέρας του εσπερινού. 
Διοργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος «ΒΥΡΩΝΑΣ»
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Τρίτη 25 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα:21.00. 
Παιδικό Θέατρο «ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ»
 της Πηνελόπης Δέλτα, σε σκηνοθεσία ΚΑΡΜΕΝ ΡΟΥΓΓΕΡΗ.
Ένα έντεχνο, διαχρονικό παραμύθι, όπου η πατρίδα και τα δεινά της, μεταφέρονται 
με έναν εύληπτο και μαγικό τρόπο. Κείμενο-Αφήγηση: Κάρμεν Ρουγγέρη, Παίζουν 
οι ηθοποιοί: Χριστίνα Κουλουμπή, Ελένη Ζιώγα, Γιάννης Νικολάου, 
Μελίνα Σπετσιέρη, Νεκτάριος Φαρμάκης, Κατερίνα Γεωργάκη, Αυγουστίνος 
Ρεμούνδος, Ξένια Παυλοπούλου.

• ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ ώρα: 20.00 Εσπερινός στην Αγία Παρασκευή, 
θα ακολουθήσει γλέντι & σας προσκαλούμε να διασκεδάσετε με την ορχήστρα 
του Μάκη Παπά, φαγητό και ποτό. 

• ΤΡΩΙΑΝΑΤΑ, ΞΕΡΙΖΩΜΕΝΟ ώρα: 20.00 
Εσπερινός & πανηγύρι Αγίας Παρασκευής, με ζωντανή μουσική, χορό, 
φαγητό και ποτό. 

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ,ΛΟΥΡΔΑΤΑ Ιερά Πανήγυρις Αγίας Παρασκευής στα Τσιφάτα. 
ώρα: 20.00. Μετά τη λειτουργία θα ακολουθήσει πανηγύρι με μουσική, φαγητό 
και κρασί. Θα χορέψει το συγκρότημα παραδοσιακών χορών του συλλόγου. 
Οργάνωση: Π.Σ. «Ο ΠΛΑΤΑΝΟΣ» Λουρδάτων.

Τετάρτη 26 Ιουλίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» 
Αίθουσα Αντίοχου & Σπύρου Ευαγγελάτου. Έκθεση Ζωγραφικής 
της Ελευθερίας Βερονίκη, με τίτλο «Θάλασσα-Συνθέσεις-Αλληγορία». 
Διάρκεια έως και 30/7. Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ», ώρα 21.00. 
Αίθουσα «Διονύσιος Λαυράγκας». Το Θεατρικό Εργαστήρι Παιδιών 
(έξι έως έντεκα ετών) του Πολιτιστικού Τμήματος Δήμου Αργοστολίου παρουσιά-
ζει την θεατρική παράσταση «ΑΝΕΒΑ ΣΤΗ ΣΤΕΓΗ ΝΑ ΦΑΜΕ ΤΟ ΣΥΝΝΕΦΟ» 
του Γιάννη Ξανθούλη. Σκηνοθεσία: Σταύρος Παπαδάτος. Είσοδος Ελεύθερη.

Πέμπτη 27 Ιουλίου  
ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΜΟΥΣΑΤΑ στην πλατεία, ώρα: 21.00 
«Ο Καραγκιόζης Μάγειρας» από το Θέατρο Σκιών του Βαγγέλη Σταθάτου. 
Είσοδος ελεύθερη. Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ, στην Κεντρική πλατεία, ώρα 21.00. 
ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους 
του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών 
«Ο Καραγκιόζης και το Υποβρύχιο Περσέας» 
από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη. 

Παρασκευή 28 Ιουλίου 
• ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην Κεντρική πλατεία, ώρα 21.00. 
ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους 
φίλους του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών 
«Ο Καραγκιόζης στο διάστημα» από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. 
Είσοδος Ελεύθερη. 

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΑΡΑΒΑΔΟΣ στον προαύλιο χώρο ΚΑΠΗ, ώρα: 21.00. 
Μουσική βραδιά με DJ. Οργάνωση Τ.Κ. Καραβάδου & Δήμος Αργοστολίου.

• ΘΗΝΙΑ, ΑΓΚΩΝΑΣ στην πλατεία, ώρα 21.00. 
ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του 
Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών 
«Ο Καραγκιόζης στην εποχή των δεινοσαύρων» 
από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη. 
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Σάββατο 29 Ιουλίου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Συναυλία στο ΒΟΤΑΝΙΚΟ ΚΗΠΟ Κεφαλονιάς στις 21.00. 
Με έργα κλασικών συνθέτων όπως Debussy, Bach, Piazzolla, Berio, Faure 
και Telemann, και δύο συνθέσεις, η μία σε 1η εκτέλεση, του Φίλιππου Τσαλαχούρη, 
Διευθυντής των Μουσικών Σχολών Ωδείου Αθηνών.
Oι μουσικοί: Φίλιππος Τσαλαχούρης, φλογέρα – φλάουτο, Σοφία Χατζή, φλάουτο, 
Ευαγγελία Νικολούζου, κλαρινέτο, Αλέξανδρος Σιουπούλης, βιολοντσέλο 
Πληροφορίες και εισιτήρια: Ίδρυμα Φωκά-Κοσμετάτου, Τηλ. 26710 26595, 
Βοτανικός Κήπος Κεφαλονιάς, Τηλ. 26710 24866, ipfc@otenet.gr.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ ώρα 21.00. 
Μουσική εκδήλωση «Ριγανάδα και καντάδα». 
Τραγουδάει η παρέα των Κανταδόρων από τη Λειβαθώ, υπό τη διεύθυνση 
του μαέστρου Βασίλη Καλογηρά. Είσοδος Ελεύθερη. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Πολιτιστικός, Ιστορικός, 
Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 

• ΦΑΡΣΑ στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου ώρα:21.00. 
Ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του 
Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών 
«Ο Καραγκιόζης και οι περιπέτειες του μυθικού Περσέα» 
από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη. 
Οργάνωση: Π.Σ. Φάρσων «Ο Φάρος».

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΛΑΚΗΘΡΑ Αμφιθέατρο της Καλλιθέας, ώρα 20.30. 
Ιστορική αναδρομή στο Δημοτικό Σχολείο της Λακήθρας. Η Λακήθρα ήταν ένα 
κεφαλοχώρι και παραμένει πέρασμα σύνδεσης της πρωτεύουσας με ένα μέρος της 
Λειβαθούς. Αξίζει να μνημονεύτει η ιστορία και η παράδοση του Σχολείου που άφησε 
εποχή και το στήριξαν οι εκπαιδευτικοί του όσο και ο μαθητικος του κόσμος. 
Ομιλητής: Γεράσιμος Σ. Γαλανός, Αντιδήμαρχος Ληξουρίου - εκπαιδευτικός
Διοργάνωση: Πολιτιστικός σύλλογος «Βύρωνας»

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΣΠΑΡΤΙΑ. στον προαύλιο χώρο του  Συλλόγου, ώρα: 21.00. 
Το Κεφαλλονίτικο Γλέντι του Πολιτιστικού Συλλόγου Σπαρτιών «το Σπάρτο» 
με Ζωντανή μουσική. Ψήνουμε, χορεύουμε, τραγουδάμε. Φαγητό, χορός, 
λαχειοφόρος αγορά. Συνδιοργάνωση  Δήμος Αργοστολίου και Π. Σ. «Το Σπάρτο».

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΠΟΡΟΣ 
Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος» ώρα 21.00. 
«Σαν Παλιό Σινεμά». Μουσικοχορευτική παράσταση του Πολιτιστικού συλλόγου 
Αγίας Ειρήνης «Το Αράκλι».Συνδιοργάνωση ΠΙΝ Περιφερειακή Ενότητα Κεφ/νιας, 
με τη στήριξη του Δήμου Αργοστολίου.

• ΟΜΑΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΤΑ Το Κεφαλλονίτικο Γλέντι, στα Φραγκάτα, 
διοργανώθηκε για πρώτη φορά το 1996 με σκοπό την ανάδειξη της 
Κεφαλλονίτικης Γαστρονομίας. Οι επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν 
την παραδοσιακή κρεατόπιτα και άλλες κεφαλονίτικες συνταγές. 
Ζωντανή ορχήστρα, παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα πλαισιώνουν 
την ωραία βραδιά. Οργάνωση: Καλλιτεχνικός χορευτικός 
& παραδοσιακός  Σύλλογος Φραγκάτων ¨Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ.

Κυριακή 30 Ιουλίου 
ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ, ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ Βραδιά Αφιερωμένη στο Θαλασσοπόρο 
Βαλεριάνο Κεφαλονίτη Ιωάννη Φωκά! Ο Δήμος Αργοστολίου, Ο ΠΣ Ελειού 
«Ιωάννης Φωκάς» και ο ΠΣ Απανταχού Βαλεριανέων «Το Κορώνι», 
σας καλούν  στην Πλατεία Ιωάννη Φωκά στο Βαλεριάνο! 
Η εκδήλωση θα ξεκινήσει με τα «Φώκεια 2023» από τον ΠΣ «Το Κορώνι», 
στις 6.00 το απόγευμα με τον αγώνα δρόμου 60μ. για τα παιδιά & θα ακολου-
θήσει ο αγώνας ενηλίκων στις 8.30μμ, με αφετηρία και τερματισμό την Πλατεία 
Ιωάννη Φωκά! Θα ακολουθήσει απονομή μεταλλείων και Παραδοσιακοί χοροί 
από το χορευτικό του ΠΣ «Ιωάννης Φωκάς»! Η βραδιά θα συνεχιστεί με κέρασμα 
από τους συλλόγους, ζωντανή μουσική και χορό για όλους!

• ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο Πολιτιστικό Κέντρο Φαρακλάτων «Παναίτ Ιστράτι».  
Έκθεση Ψηφιδωτού του τμήματος Διά βίου μάθησης του Δήμου Αργοστολίου, 
τμημάτων Φαρακλάτων και ΚΑΠΗ, με τη συμμετοχή Συναυλία της  γυναικείας χορωδίας 
Δήμου Αργοστολίου υπό τη δ/νση της κ. Σταυρούλας Πολλάτου
Στο τέλος της εκδήλωσης οι συμμετέχοντες μας τρατάρουν με παραδοσιακά 
κεράσματα. Συνδιοργάνωση: Π.Σ Φαρακλάτων 
«Παναΐτ Ιστράτι - Κυκλώπεια Τείχη», Δήμος Αργοστολίου.
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Κυριακή 30 Ιουλίου
• ΦΑΡΣΑ, Παλιό Χωριό ώρα: 20.00. 
Εκδήλωση – Αφιέρωμα στα 70 χρόνια από τον σεισμό του 1953 στα παλιά Φάρσα. 
Συνδιοργάνωση : Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ. Φάρσων.  

• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ, στην πλατεία ώρα:21.00. 
ΡΟΚ Βραδιά με το συγκρότημα Sonus Replica Τhe Βand. 
Μια μπάντα με επιρροές από Southern Rock, Blues, Rock n’ Roll μέχρι και έντεχνο 
ελληνικό. Κιθάρα / Φωνητικά: Χρήστος Φωτεινόπουλος, Κιθάρα / 
Φωνητικά: Παναγιώτης Ρεματήσιος, Μπάσο: Περίανδρος Μεσσολωράς, 
Τύμπανα: Παναγής Φωτεινάτος Είσοδος Ελεύθερη. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ. Πόρου. 

Δευτέρα 31 Ιουλίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ στις 21.00. 
Παιδικό Θέατρο «ΦΙΛΟΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ» 
Ένα διασκεδαστικό θεατρικό έργο με πολλά μηνύματα, που μιλάει για την πίστη 
στον εαυτό μας και τη δύναμη της προσπάθειας, για τη φιλία και την ενότητα, 
για την αιώνια διαμάχη του καλού με το κακό. Μια θεατρική παράσταση φτιαγμένη 
με πολλή αγάπη και σεβασμό για τους μικρούς και μεγάλους φίλους. 
Τιμή εισιτηρίου: Προπώληση 10€ Viva.gr, Βιβλιοπωλείο Copyland - Ταμείο 12€ 
Σκηνοθεσία: Άρης Αρμάος, Κείμενα: Μάριος Ελευθερίου. Παίζουν: Ιωάννα Στασι-
νοπούλου, Άκης Τριανταφυλλίδης, Άννα Χατζηπαναγιώτου, Άδωνις Δανής, Γιώρ-
γος Χάμπο, Άννα - Μαρία Δημοσθένους 

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΕΡΑΜΕΙΕΣ στην πλατεία ώρα 21.00. 
Ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους 
του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών 
«Ο Καραγκιόζης  και ο Οδυσσέας στο Νησί του Κύκλωπα» 
από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
2023

Τρίτη 1 Αυγούστου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ VILLA ΡΟΔΟΠΗ -
Κώστας Ευαγγελάτος ART-EST (Ι. Μεσολωρά 7) ώρα 20:30. 
Εγκαίνια ομαδικής έκθεσης "ΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΕΣ, PERFORMANCE, 
ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΩΣΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟ". Είσοδος ελεύθερη.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ, ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ώρα 21:00. 
Στο προαύλιο τού προσεισμικού σχολείου του Ασπρογέρακα και σε συνέχεια 
της περυσινής εκδήλωσης, παρουσίαση ψηφιακής αναπαράστασης τού χωριού 
Κορνέλο όπως ήταν "Μια μέρα πριν από τον σεισμό." Αναφορά στις οικογένειες 
του χωριού και αντιπροσωπευτικές  ιστορίες τής καθημερινής ζωής όπως διασώ-
θηκαν από τους τελευταίους  υπερήλικες κατοίκους. Παράλληλα θα  υπάρχουν 
αναρτημένα  τα οικογενειακά δέντρα των οικογενειών τής περιοχής (όσο μακριά 
μπορέσαμε να φτάσουμε) για διευκόλυνση κυρίως των νέων τής διασποράς πού 
στα σύντομα διαστήματα των διακοπών ψάχνουν τις ρίζες τους.  Η εκδήλωση θα 
κλείσει με τραγούδι συνοδεία πιάνου από την συνθέτη και μαέστρο κ. Ελευθερία 
Μεταξά Αρμοδώρου. Συνδιοργάνωση Π.Σ "Ο Πρόνησος" και Δήμος Αργοστολίου. 

Τετάρτη 2 Αυγούστου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ», ωρα:21.00. 
Παρουσίαση και δωρεάν διανομή τού Επετειακού Τόμου «450 χρόνια από τη 
Ναυμαχία Ναυπάκτου – Ελληνισμός και Ευρώπη». Προβολή του φίλμ - 
δραματοποιημένου ντοκιμαντέρ της Cosmote History «Ναυμαχία της Ναυπάκτου» 
σε σκηνοθεσία Αλέξανδρου Χατζή και σενάριο Δημήτρη Δεμεσούκα. 
Κεντρικός ομιλητής ο Ακαδημαϊκός κ. Αναστάσιος Γερμενής 

• ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην Κεντρική πλατεία στις 21.30. 
Μουσική Βραδιά με την Ορχήστρα των Μάκη Παπά & Ζήση Σκλαβουνάκη. 
Οργάνωση: Δήμος Αργοστολίου & Τ.Κ. Διλινάτων.
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Τετάρτη 2 Αυγούστου
• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΛΑΚΗΘΡΑ στην πλατεία, ώρα 21.00 
ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους 
του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών 
«Ο Καραγκιόζης στην Κεφαλονιά» από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. 
Είσοδος Ελεύθερη.

• ΟΜΑΛΑ, ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ, στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου 
ώρα:21.00. ΡΟΚ Βραδιά με το συγκρότημα Sonus Replica Τhe Βand. Μια 
μπάντα με επιρροές από Southern Rock, Blues, Rock n’ Roll μέχρι και έντεχνο 
ελληνικό. Κιθάρα / Φωνητικά: Χρήστος Φωτεινόπουλος, Κιθάρα / Φωνητικά: 
Παναγιώτης Ρεματήσιος, Μπάσο: Περίανδρος Μεσσολωράς, Τύμπανα: Παναγής 
Φωτεινάτος Είσοδος Ελεύθερη. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, 
Τ.Κ. Ομαλών.  

Πέμπτη 3 Αυγούστου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ». Αίθουσα Αντίοχου 
& Σπύρου Ευαγγελάτου. Έκθεση Ζωγραφικής Ανδρέα Κωνσταντάτου. 
Διάρκεια έως και 6/8. Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα 21.00 
Παιδικό Θέατρο «Ο ΛΥΚΟΣ ΚΑΙ ΤΑ 7 ΚΑΤΣΙΚΑΚΙΑ»
μια παιδική παράσταση, με τον εννεαμελή θίασο του Μικρού Θεάτρου Λάρισας, 
που θα μείνει χαραγμένη στην μνήμη των μικρών αλλά και μεγάλων φίλων μας. 
Παίζουν και χορεύουν οι ηθοποιοί: Γιάννης Τσουκας, Μαργαρίτα Τοκατλίδη, 
Λουκία Αναγνου, Άννα Γιαννακίδου, Κορίννα Καλογερά, Δέσποινα Σάκη, 
Δημήτρης Πασιος, Τζέσικα Κουρτέση,  Αντιγόνη Μυλονοπούλου. 
Προπώληση: 10€ VIVA.GR & ΒΙΒ/ΛΕΙΟ ΦΑΡΟΣ, 
Ταμείο:12€ (από 2 ετών & άνω).

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ στο πρώην Δημοτικό σχολείο ώρα 20.30 
Ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί νέους & παιδιά σε ένα χαρούμενο DJ Πάρτυ  
Είσοδος Ελεύθερη. 

Παρασκευή 4 Αυγούστου   
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, στην πλατεία Καμπάνας ώρα: 21.00 
Καλοκαιρινή Συναυλία της Μαντολινάτας Δήμου Αργοστολίου, 
υπό την διεύθυνση του μαέστρου της, Διονύση Παγουλάτου.

• ΜΕΤΑΞΑΤΑ. Πλατεία Λόρδου Μπάιρον. ώρα: 21.00 Εκδήλωση 200 Χρόνια 
Από Την Άφιξη Του Λόρδου Μπάιρον στην Κεφαλονιά. Είσοδος Ελεύθερη. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Πολιτιστικός, Ιστορικός, Λαογραφικός 
σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 

• ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ Κεφαλλονίτικο Γλέντι με την ορχήστρα των Μάκη Παππά 
& Ζήση Σκλαβουνάκη, στο μαγευτικό χώρο της Αγίας Παρασκευής Φαρακλάτων 
από τις 9.00μμ. Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου, 
Π.Σ. Φαρακλάτων Παναϊτ-Ιστράτι – Κυκλώπεια Τείχη.

Σάββατο 5 Αυγούστου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 21.00. 
Συναυλία: «Τα Λαϊκα Του Πολυκανδριώτη» Συμμετέχουν 3 μπουζούκια από το 
μουσικό σύνολο οι Επόμενοι, οι τραγουδιστές Χριστίνα Μιχαλάκη, 
Μπάμπης Βελισσάριος & Μελίσσα Μαρκαντωνάτου και η λαϊκή ορχήστρα του 
συνθέτη. Ο συνθέτης και σολίστ στο μπουζούκι Θανάσης Πολυκανδριώτης 
με τους συνεργάτες του σε μια παράσταση εμπειρία. Μια εμπειρία 60 χρόνων, 
την οποία ο συνθέτης καταθέτει μέσα από ένα προσεκτικά επιλεγμένο ρεπερτόριο.
Είσοδος Ελεύθερη.

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ  Πανηγύρι Μεταμορφώσεως του Σωτήρα 
στα Τραυλιάτα στις 20.00, 
θα τελεστεί Μέγας Εσπερινός Χοροστατούντος του Μητροπολίτη Κεφαλληνίας 
κκ Δημήτριου. Την τελετή θα λαμπρύνει με την παρουσία της εκκλησιαστική 
χορωδία. Θα ακολουθήσει ζωντανή μουσική και Μποτέγα.

• ΔΑΥΓΑΤΑ, Πανηγύρι του Σωτήρα.

• ΟΜΑΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΤΑ στην πλατεία ώρα: 21.00 
«Τα 82 Εντάλματα του Καραγκιόζη» από το Θέατρο Σκιών 
του Βαγγέλη Σταθάτου. Είσοδος ελεύθερη. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.
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Σάββατο 5 & Κυριακή 6 Αυγούστου 

ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ, Διήμερο πανηγύρι του Σωτήρος. 
Στον προαύλιο χώρο του κοινοτικού καταστήματος Πόρου από 18:00.  
Το Σάββατο 5/8 Τραγούδι από τον Άγγελο Ανδρεάτο και την ορχήστρα του. 
Την Κυριακή 6/8 τραγούδι από την Νάσια Κονιτοπούλου και την ορχήστρα της. 
Χορός- Φαγητό και πλούσια λαχειοφόρος αγορά. 
Οργάνωση: Π.Σ. Πόρου "Ο Πρόνησος"

Κυριακή 6 Αυγούστου  

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 21.00  
Παιδικό Θέατρο «ΤΡΙΓΩΝΟΨΑΡΟΥΛΗΣ THE MUSICAL». 
Μια εντυπωσιακή θεατρική παράσταση, ένα διαδραστικό θέαμα με μουσική, 
τραγούδι, χορό, ακροβατικά, μας ταξιδεύει στον απίθανο κόσμο του βυθού. 
Το διαφορετικό κίτρινο ψάρι μας δείχνει τον τρόπο για την αποδοχή της 
διαφορετικότητας και αναδεικνύει τη δύναμη της 
αγάπης και της φιλίας σε μια παράσταση που θα αγαπήσουν μικροί και μεγάλοι. 
Τιμές εισιτηρίων: 10€ προπώληση, 12€ στο ταμείο. 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΚΗΠΟΣ ΝΑΠΙΕΡ. ώρα: 21.00 
70 Χρόνια από τους Σεισμούς του 1953. Είσοδος Ελεύθερη. 
Συνδιοργάνωση:  Δήμος Αργοστολίου, Πολιτιστικός, 
Ιστορικός, Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΠΕΣΣΑΔΑ Κέντρο Καλλιτεχνικής Δημιουργίας και Εκπαίδευσης 
«Κωνσταντίνος Παρθένης» ώρα 21:00. 
«ΠΕΣΣΑΔΕΙΑ 2023». Ημέρες Τέχνης και Λόγου. Ο Δήμος Αργοστολίου 
προσκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, 
να διασκεδάσουν με την  παράσταση Θεάτρου Σκιών 
«Ο Καραγκιόζης στην ζούγκλα» από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. 
Είσοδος Ελεύθερη. 

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΣΠΑΡΤΙΑ. Ώρα έναρξης 20.00 
Στο Πλακόστρωτο του Αγίου Γεράσιμου, στο δρόμο με τα ερείπια του 
προσεισμικού χωριού, διοργανώνουμε Έκθεση Χειροτεχνίας / Δεξιοτεχνίας Hobby. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολιού και Πολιτιστικός Σύλλογος «Το Σπάρτο».

Δευτέρα 7 Αυγούστου 

ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΒΛΑΧΑΤΑ. Δρόμος Αντοχής 2000μ. ώρα 7.00μμ. 
Τρέχουμε προς το Τραπεζάκι ...για το Τραπεζάκι. Ο Πολιτιστικός Σύνδεσμος 
ΕΥΚΟΣΜΙΑ διοργανώνει αγώνες δρόμου. Αφετηρία Βλαχάτα – διασταύρωση με 
ενετικό δρόμο. Τερματισμός λόφος Τραπεζάκι- εκκλησία Παναγίας 
Τραπεζοφόρας. Δωρεάν συμμετοχή. Εγγραφές 6.30μ.μ. στην αφετηρία. 
Μετά το τέλος του αγώνα θα ακολουθήσει η τελετή απονομής μεταλλίων.

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΠΕΣΣΑΔΑ Κέντρο Καλλιτεχνικής Δημιουργίας και Εκπαίδευσης 
«Κωνσταντίνος Παρθένης» ώρα 20.00. «ΠΕΣΣΑΔΕΙΑ 2023». 
Ημέρες Τέχνης και Λόγου. Συμβολή στην ιστορία της οικογένειας Βαλσαμάκη 
μέσα από έργα τέχνης στο Κοργιαλένειο Μουσείο και αρχειακά τεκμήρια στα 
ΓΑΚ -  Αρχεία Νομού Κεφαλληνίας. Συμπαρουσίαση: Δώρα Ζαφειράτου – Δώρα 
Μαρκάτου Οργάνωση: Κοργιαλένειο Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο. 
Τεχνική υποστήριξη: Δήμος Αργοστολίου.

• ΦΑΡΣΑ στην πλατεία, ώρα 21.00. Γιορτή Νεολαίας με την ορχήστρα των Μάκη 
Παππά & Ζήση Σκλαβουνάκη. Οργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ. Φάρσων.  

Τρίτη 8 Αυγούστου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα 21.00. Θεατρική Παράσταση 
«ΑΠΟ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ».  70 χρόνια από τον καταστροφικό σεισμό 
του 1953. Η παράστασή στηρίζεται σε πρωτότυπο υλικό προφορικών αφηγήσεων 
που αφορούν τον σεισμό του 1953, την ερήμωση της Κεφαλονιάς μέσα στα 70 
αυτά χρόνια, την εγκατάλειψη της υπαίθρου,  που έδειξαν την ευαλωτότητα της 
τοπικής οικονομίας και κοινωνίας να αντιμετωπίσουν μια τόσο μεγάλη καταστροφή. 
Πώς μια  κοινωνία μπορεί να σταθεί αλληλέγγυα και να σχεδιάσει την επόμενη μέρα; 
Συντελεστές της παράστασης : ηθοποιοί/ σκηνοθέτριες Μαρία Τσιμά, Αμαλία Αρσένη, 
οι ηθοποιοί Κυριάκος Μαρκάτος, Γιάννης Αναστασάκης, Μουσική: Κώστας Χαριτάτος, 
Φωτισμοί: Peter Mumford Εικαστική επιμέλεια: Μαρία Ντε Ροζάριο. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Θεατρικός Οργανισμός ΣΤΙΓΜΗ.
Είσοδος ελεύθερη.
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Τρίτη 8 Αυγούστου
• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΕΡΑΜΕΙΕΣ ώρα 21.00. Προαύλιος χώρος Γυμνασίου-Λυκείου. 
Κεφαλονίτικη Παραδοσιακή βραδιά & Έκθεση τοπικών προϊόντων με την 
ορχήστρα των Μάκη Παππά & Ζήση Σκλαβουνάκη. 
Οργάνωση Τ.Κ. Κεραμειών, Δήμος Αργοστολίου.

Τετάρτη 9 Αυγούστου   
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα:21.00 
Παιδικό Θέατρο «ΤΟ ΘΑΥΜΑΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΝΙΛΣ ΧΟΛΓΚΕΡΣΟΝ», 
από τις ΜΑΓΙΚΕΣ ΣΒΟΥΡΕΣ. Ο Δημήτρης Αδάμης, ο αγαπημένος  σκηνοθέτης 
των παιδιών, τραβάει παιχνιδιάρικα την κόκκινη κορδέλα ενός γιορτινού δώρου 
και παρουσιάζει στα παιδιά, σε δική του σκηνοθεσία και διασκευή, 
«ΤΟ ΘΑΥΜΑΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΝΙΛΣ ΧΟΛΓΚΕΡΣΟΝ», της βραβευμένης 
με Νόμπελ Σέλμα Λάγκερλεφ! Παίζουν: Ανθή Χριστοθανοπούλου, 
Άρης Καλαβρός, Γιώργος Γκιόκας, Χαρά Νικολάου, Κατερίνα Περλιάνη, 
Τάσος Ράπτης. Προπώληση Εισιτηρίων: viva.gr & Δημοτικό Θέατρο 10€  
Γενική είσοδος: 12€, κάτοχοι κάρτας ανεργίας 8€. 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ». 
Αίθουσα Αντίοχου & Σπύρου Ευαγγελάτου.  Έκθεση Ζωγραφικής & 
Κεραμικής από τις κ. Νέλλη Κωνσταντάκη-McNeil, κ. Ευφροσύνη Μουίκη & 
Μαρία Σελέστε Κωνσταντάκη-Γκονζάλες. Διάρκεια έως και 13/8. 
Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΠΕΣΣΑΔΑ Κέντρο Καλλιτεχνικής Δημιουργίας και Εκπαίδευσης 
«Κωνσταντίνος Παρθένης» ώρα 21:00. «ΠΕΣΣΑΔΕΙΑ 2023». Ημέρες Τέχνης και 
Λόγου. Σας καλούμε να γιορτάσουμε το καλοκαίρι με τραγούδια Ελλήνων συνθετών. 
Ερμηνεία Σταυρούλα Πολλάτου, στο πιάνο συνοδεύει η Ευαγγελία Φραγκιά.
Οργάνωση: Δήμος Αργοστολίου

Πέμπτη 10 Αυγούστου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Στάδιο “Aνδρέας Βεργωτής» ώρα: 21.15. 
Η καθιερωμένη καλοκαιρινή συναυλία του φιλανθρωπικού και πολιτιστικού 
σωματείου "ΛΥΣΙΠΠΗ", παραρτήματος των Θυγατέρων της Πηνελόπης της 
AHEPA. Φέτος, με τις μοναδικές ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ και ΕΛΕΟΝΩΡΑ 
ΖΟΥΓΑΝΕΛΗ. Τα έσοδα θα διατεθούν στο Σύλλογο Γονιών Παιδιών με 
Νεοπλασματική Ασθένεια «Η Φλόγα».

Παρασκευή 11 Αυγούστου   
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα 21.00 
Παιδικό Θέατρο «Ο ΓΑΙΔΑΡΟΣ Ο ΜΕΝΙΟΣ Ο ΠΑΡΑΧΑΙΔΕΜΕΝΟΣ» 
της Στέλλας Μιχαηλίδου, από το Μικρό Θέατρο Λάρισας. Ο Γάιδαρος ο Μένιος 
μια ιστορία που εξυμνεί με θέμα την ανατροφή και τα όρια στη σχέση μητέρας και 
παιδιού. Η υπερπροστατευτική μαμά του γάιδαρου του Μένιου του παραχαϊδεμένου 
, με την «αγάπη» της χωρίς συγκρατημό , έκανε το γαϊδούρι της, γάιδαρο σωστό! 
Χαϊδεύοντας τον υπερβολικά και στερώντας τον από κάθε ευθύνη, τον εμποδίζει 
να μεγαλώσει …». Παίζουν και χορεύουν οι ηθοποιοί:
Ιωάννα Δαρμή & Κωνσταντίνος Φερεντούρος 
Προπώληση 8€ VIVA.GR & ΒΙΒ/ΛΕΙΟ ΦΑΡΟΣ - Ταμείο 10€ (από 2 ετών & άνω)  

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Λιτανεία  για τα θύματα των σεισμών 1953 από τον Ι.Ν. Αγίου 
Σπυρίδωνος στο Αργοστόλι, με τη συνοδεία  της Φιλαρμονικής  του Δήμου 
Αργοστολίου «Διονύσιος Λαυράγκας» υπό την Δ/νση του Βασίλη Περλικίδη.

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ ώρα:20.00 
 Έκθεση Ζωγραφικής -Ψηφιδωτού της Ευαγγελίας Παπαναστασάτου στο 
μαγευτικό χώρο του Θαλασσόμυλου, με τίτλο «Η Ζωή με τα Μάτια της Εύας».  
Διάρκεια: 11 & 12/8. Οργάνωση, Δήμος Αργοστολίου.

• ΦΑΡΣΑ στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου ώρα: 21.00. 
Μουσική βραδιά με τους Γιάννη Δάφνο και τον Αλκαίο Σουγιούλ. 
Οργάνωση: Π.Σ. Φάρσων «Ο Φάρος».
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Σάββατο 12 Αυγούστου    
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΚΗΠΟΣ ΝΑΠΙΕΡ ώρα 20.00 Αφιέρωμα στους σεισμούς 1953: 
Εκδήλωση προς τιμή του αμερικανού ναύτη Ralph Quinn. 
Συμπαρουσίαση: Δώρα Μαρκάτου - Θεοτοκούλα Μουλίνου. 
Συνδιοργάνωση: Κοργιαλένειο Μουσείο, Δήμος Αργοστολίου.

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ,ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου 
του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρα και ώρα: 21.00. Θεατρική Παράσταση 
«ΑΠΟ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ».  70 χρόνια από τον καταστροφικό σεισμό 
του 1953. Συντελεστές της παράστασης : ηθοποιοί/ σκηνοθέτριες Μαρία Τσιμά, 
Αμαλία Αρσένη, οι ηθοποιοί Κυριάκος Μαρκάτος, Γιάννης Αναστασάκης, 
Μουσική: Κώστας Χαριτάτος, Φωτισμοί: Peter Mumford 
Εικαστική επιμέλεια: Μαρία Ντε Ροζάριο. 
Συνδιοργάνωση: Π.Σ. «Κάστρο Αγίου Γεωργίου», Θεατρικός Οργανισμός ΣΤΙΓΜΗ.

• ΣΚΑΛΑ, στην Πάνω Πλατεία, ώρα: 21.00. 
ΡΟΚ Βραδιά με το συγκρότημα Sonus Replica Τhe Βand. 
Μια μπάντα με επιρροές από Southern Rock, Blues, Rock n’ Roll μέχρι και έντεχνο 
ελληνικό. Κιθάρα / Φωνητικά : Χρήστος Φωτεινόπουλος, 
Κιθάρα / Φωνητικά: Παναγιώτης Ρεματήσιος, Μπάσ: Περίανδρος Μεσσολωράς, 
Τύμπανα : Παναγής Φωτεινάτος Είσοδος Ελεύθερη. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ. Σκάλας.

Σάββατο 12 & Κυριακή 13 Αυγούστου 

ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ Αργοστολίου ώρα 21.15.
«ΑΛΦΑΒΗΤΟ. Ένα Οικολογικό Συμφωνικό Ποίημα». Θεατρική παράσταση 
βασισμένη στο ποιητικό έργο της Δανής Ινγκερ Κριστενσεν με πρωτότυπη 
μουσική σύνθεση. Μια νεωτεριστική ποιητική σύλληψη, προφητική, επίκαιρη, διαχρο-
νική, με κοινωνικές και οικολογικές προεκτάσεις. Μετάφραση: Σωτήρης Σουλιώτης 
Διασκευή- Σκηνοθεσία: Νικαίτη Κοντούρη Ηθοποιοί: Νάντια Μουρούζη - Ελένη Παρ-
γινού- Ελένη Μολέσκη, Μουσικοί επί σκηνής: Δανάη Τσαδήμα - Κώστας Φραντζής. 
Οργάνωση: Καλλιτεχνική Ομάδα Kentro σε συνεργασία με το Ίδρυμα Φωκά-Κοσμε-
τάτου, Περιφερειακή Ένωση Δήμων Ιονίων Νήσων, Δήμος Αργοστολίου.

• ΟΜΑΛΑ, ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ και ώρα 21.00 
ΓΙΟΡΤΗ ΡΟΜΠΟΛΑΣ ΣΤΑ ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ στον Κάμπο με τα 40 Πηγάδια, 
ένα από τα ωραιότερα μέρη της Κεφαλονιάς  με άφθονο δωρεάν κρασί Ρομπόλα 
από τον Συνεταιρισμό Ρομπόλας Κεφαλονιάς, θα χορέψουν τα Χορευτικά 
Συγκροτήματα του συλλόγου "Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ" και το Γλέντι θα συνεχιστεί μέχρι 
τις πρώτες πρωινές ώρες. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Βαλσαμάτων 
«Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ». 

Κυριακή 13 Αυγούστου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ώρα 21.00. 
Μουσική Περατζάδα στο Λιθόστρωτο με Επτανησιακές Καντάδες. 
Με το ανδρικό Χορωδιακό τμήμα του Δήμου Αργοστολίου.

Δευτέρα 14 Αυγούστου    
• ΘΗΝΙΑ, ΑΓΚΩΝΑΣ Εσπερινός και μετά θα ακολουθήσει Παραδοσιακό 
Γλέντι, με ζωντανή μουσική και φαγητό που οργανώνει 
η Τ.Κ Αγκώνα & Ο Δήμος Αργοστολίου.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΡΓΙΝΙΑ ώρα 20:00. 
Εσπερινός και Παραδοσιακό πανηγύρι.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ, ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ στο προαύλιο της Αγροτολέσχης, ώρα 20:00. 
Παραδοσιακό πανηγύρι, με την ορχήστρα των Μάκη Παπά και Ζήση 
Σκλαβουνάκη. Οργάνωση: Π.Σ. Αράκλι.

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΣΙΜΩΤΑΤΑ, ώρα: 20.00. 
Ιερά Πανήγυρις της Κοιμήσεως Θεοτόκου στα Σιμωτάτα και παραδοσιακό 
πανηγύρι στην πλατεία του χωριού με ζωντανή μουσική, φαγητό και χορό.
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Τετάρτη 16 Αυγούστου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ώρα 20.30. 
Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου, από τη Μητρόπολη                                      
με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής  Δήμου Αργοστολίου «Διονύσιος Λαυράγκας», 
υπό την Δ/νση του αρχιμουσικού Βασίλη Περλικίδη.
• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ ώρα: 20.00. 
Λειτουργία & Λιτάνευση της  Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου και στις 21.30 
στην κεντρική πλατεία Πανηγύρι Αγίου Γερασίμου. Ζωντανή μουσική, 
παραδοσιακοί χοροί από χορευτικά συλλόγων. Διοργάνωση Τ.Κ. Σκάλας, 
Π.Σ. Γυναικών Σκάλας «Πηνελόπη».
• ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΜΕΤΑΞΑΤΑ ώρα 21.00. 
Λιτάνευση της  Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου με την Φιλαρμονική Λειβαθούς του Δήμου 
Αργοστολίου «Χαρίλαος Χωραφάς». Διευθύνει ο αρχιμουσικός Γρηγόρης Βαγγελάτος.

Πέμπτη 17 Αυγούστου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αμφιθέατρο Γεράσιμος Σκλάβος, ώρα 20.30. 
Παρουσίαση του νέου βιβλίου της Μαρίας Τσιμά, «Οι Γυναίκες του Άντον» 
που κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Στερέωμα. Εισηγήτριες: Δώρα Ζαφειράτου, 
φιλόλογος/διδάκτωρ Ιστορίας, Ειρήνη Τζαννάτου, φιλόλογος 
Κείμενα διαβάζουν οι ηθοποιοί Αμαλία Αρσένη και Κυριάκος Μαρκάτος. 
Θα ακολουθήσει συζήτηση με τη συγγραφέα. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

• ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ Πολίτες εν Δράσει Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Φαρακλάτων 
«ΠΑΝΑΙΤ-ΙΣΤΡΑΤΙ-ΚΥΚΛΩΠΕΙΑ ΤΕΙΧΗ» σας προσκαλεί 17 και 18 Αυγούστου 
στο πολιτιστικό κέντρο του χωριού μας και ώρα 20.00. 
σε συνάντηση και παρουσίαση με όσους ασχολούνται επαγγελματικά ή ερα-
σιτεχνικά, με : κέντημα,φωτογραφία,κατασκευές, υφαντά, παραδοσιακά 
προϊόντα, αναβίωση παλιών παιχνιδιών, συγγραφείς βιβλίων κλπ.

Παρασκευή 18 Αυγούστου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΚΗΠΟΣ ΝΑΠΙΕΡ ώρα 21.00.
ΚΩΣΤΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ – 50 Χρόνια Καλλιτεχνικής Δημιουργίας. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Πολιτιστικός, Ιστορικός, 
Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

Σάββατο 19 Αυγούστου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ», Αίθουσα Αντίοχου και 
Σπύρου Ευαγγελάτου Έκθεση «Διονύσιος Σολωμός… δύο φλόγες… Μανώλης 
Χάρος» Διοργάνωση: Ιονική Ακαδημία 1808, Δήμος Αργοστολίου. 
Διάρκεια: 19-25 Αυγούστου 2023. Ώρες λειτουργίας: 20:00 – 23:00
Η Ιονική Ακαδημία 1808 παρουσιάζει στην Κεφαλονιά την έκθεση «Διονύσιος Σολω-
μός… δύο φλόγες… Μανώλης Χάρος». Ο επιφανής εικαστικός Μανώλης Χάρος, μέλος 
της Ιονικής Ακαδημίας 1808, εμπνέεται από τον «Διάλογο» του Σολωμού, την εμβλη-
ματική πραγματεία του πάνω στην ελληνική γλώσσα και τη σχέση της με τον λαό, και με 
τον εκρηκτικό χρωστήρα του δημιουργεί εικόνες πυρακτωμένες από τις Δύο Φλόγες 
του εθνικού ποιητή: εκείνη του νου και εκείνη της καρδιάς. Η έκθεση παρουσιάστηκε 
στη Γεννάδειο Βιβλιοθήκη της Αμερικανικής Σχολής Κλασικών Σπουδών στην Αθήνα, 
με την εικαστική επιμέλεια της Μαρίας Γεωργοπούλου, Διευθύντριας της Βιβλιοθήκης, 
και τη φιλολογική επιμέλεια του Σίμου Ζένιου, Αναπληρωτή Διευθυντή στο Κέντρο του 
Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος για τη Μελέτη του Ελληνικού Πολιτισμού του Πανεπιστη-
μίου της Καλιφόρνιας στο Λος Άντζελες, υπό την αιγίδα της Ιονικής Ακαδημίας 1808.
Μετά την Κεφαλονιά, η έκθεση, πάντα με τη χορηγία της Ιονικής Ακαδημίας 1808, θα 
ταξιδέψει στην Κέρκυρα και στη συνέχεια στη Ζάκυνθο και τα Κύθηρα.

Σάββατο 19 & Κυριακή 20 Αυγούστου 
ΟΜΑΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΤΑ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΡΟΜΠΟΛΑΣ ΣΤΑ ΦΡΑΓΚΑΤΑ, ώρα: 20.30
Η διοργάνωση της πρώτης γιορτής της ρομπόλας το 1978 από τον Μέρμηγκα, 
είχε σαν σκοπό την προβολή της τοπικής ποικιλίας σταφυλιού ΡΟΜΠΟΛΑ. Από 
το 1978 έως και σήμερα η γιορτή της Ρομπόλας στα Φραγκάτα, διοργανώνεται 
ανελλιπώς το πρώτο Σαββατοκύριακο μετά τον Δεκαπενταύγουστο. Ο επισκέ-
πτης έχει την ευκαιρία να δοκιμάσει τοπικά εδέσματα, άφθονο κρασί (δωρεάν), 
να γνωρίσει τους τοπικούς παραδοσιακούς χορούς  από τα συγκροτήματα του 
Μέρμηγκα και να διασκεδάσει με γνήσιο κεφαλλονίτικο κέφι. Οργάνωση: Καλλι-
τεχνικός  χορευτικός & παραδοσιακός Σύλλογος Φραγκάτων ̈ Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ».

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ Έκθεση Φωτογραφίας με θέμα 
«Η Κεφαλονιά 2012-2022. Με τη δική μου ματιά. Σπύρος Κρούσος». 
Ώρες Λειτουργίας: 20.00-23.00. Διάρκεια: 19 & 20/8. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.
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Κυριακή 20 Αυγούστου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ώρα 20.30. Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ Παιδικό Θέατρο 
«ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ» από την Παιδική Σκηνή Γιάννη Χριστόπουλου. Η αγα-
πημένη ιστορία της Κοκκινοσκουφίτσας, ανανεώνεται με σύγχρονα μηνύματα και 
έρχεται με φρέσκια ματιά και απροσδόκητες ανατροπές για να ψυχαγωγήσει, αλλά 
και να προβληματίσει το κοινό όλων των ηλικιών. Κείμενο – Σκηνοθεσία: Κέλλυ Σταμουλάκη 

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αμφιθέατρο Γεράσιμος Σκλάβος, ώρα 20.30.  
6η Εορτή Πολιτισμού του Πολιτιστικού Συλλόγου «Η ΤΕΤΡΑΠΟΛΙΣ». Εκδήλωση 
παρουσίασης της δουλειάς των τμημάτων του συλλόγου, με ιστορική αναφορά σε 
θέματα της Κεφαλληνιακής ιστορίας, παρουσίαση του χορευτικού «Καντρίλλιες».
Η μπάντα του συλλόγου παρουσιάζει μουσικά κομμάτια μεγάλων Ελλήνων 
και ξένων συνθετών . 

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΛΑΚΗΘΡΑ, στο Αμφιθέατρο της Καλλιθέας στις 20.30 
Χορωδιακή Βραδιά -  Μικρό Αφιέρωμα στον Σπύρο Μαρκάτο, με τη συμμετοχή 
της Χορωδίας & Μαντολινάτας Λειβαθούς υπό την διεύθυνση του Βασίλη 
Καλογηρά και της Γυναικείας Χορωδίας Δήμου Αργοστολίου, υπό την διεύθυνση 
της Σταυρούλας Πολλάτου. Oργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

Δευτέρα 21 Αυγούστου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΒΑΡΚΑΡΟΛΑ στη Γέφυρα De Bosset, ώρα: 21.00. 
Ο Δήμος Αργοστολίου σας προσκαλεί στη Γέφυρα του Αργοστολίου για μια 
Μαγευτική Βαρκαρόλα, πάνω στο στολισμένο ξύλινο σκάφος «Queen Bee 2», 
με καντάδες από την Ανδρική Χορωδία Δήμου Αργοστολίου. 
Διεύθυνση Άγγελος Μουρελάτος, στο ακορντεόν Γρηγόρης Βλαχούλης. 
Σας Περιμένουμε!!! Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

• ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ, 
Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος» ώρα 21.00 
Παιδικό Θέατρο «ΤΟ ΠΑΡΤΥ ΤΗΣ ΛΥΣΙΣΤΡΑΤΗΣ». Ο Αριστοφάνης αγανα-
κτισμένος από την καπνιά του πολέμου εμφανίζεται σε ένα παιδικό πάρτυ και μαζί με 
τα παιδιά αποφασίζουν να ανεβάσουν το αντιπολεμικό του έργο την Λυσιστράτη 
και να τους τα ψάλλουν ομαδικώς.  Ένα έργο για μικρούς και μεγάλους ένα έργο 
για την Ειρήνη, γιατί η Ειρήνη είναι για όλους.... Σκηνοθεσία: Τζένη Παπαδημάτου.

Τρίτη 22 Αυγούστου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Στάδιο «Ανδρέας Βεργωτής», ώρα: 21.00
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ ‘53 - 70 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ
ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ «ΤΡΑΓΟΥΔΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΜΝΗΜΕΣ ΚΑΙ ΤΗ ΖΩΗ» 
Με τις : ΕΛΕΝΗ ΤΣΑΛΙΓΟΠΟΥΛΟΥ, ΜΑΡΘΑ ΦΡΙΝΤΖΗΛΑ, 
ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
Με Μουσικό Κουαρτέτο υπό τη Διεύθυνση και Ενορχήστρωση 
του Πιανίστα Τάκη Φαραζή 
Συμμετέχουν: Φιλαρμονική Αργοστολίου «Διονύσιος Λαυράγκας», 
Μαντολινάτα Αργοστολίου & η Παρέα των Κανταδόρων της Λειβαθούς
Ιδέα-Επιμέλεια Προγράμματος, Παρουσίαση & Ανάγνωση Κειμένων: 
Όλγα Λασκαράτου Οπτικό Υλικό: Χρήστος Τόλης. 
Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη. 

Τετάρτη 23 Αυγούστου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα:21.00.
STAND UP COMEDY - ΣΥΜΦΩΝΟ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ.
Ο Αντώνης Κρόμπας και ο Λευτέρης Ελευθερίου, ένα από τα αχτύπητα κωμικά 
δίδυμα της νέας ελληνικής κωμικής σκηνής, υπογράφουν «Σύμφωνο Επιβίωσης» 
και σχολιάζουν, σατιρίζουν, υποκρίνονται, εκνευρίζουν και ερεθίζουν το κοινό 
μέσα σε ένα καταιγιστικό δίωρο! Απορίες, καταγγελίες, ποιήματα κι όλης της γης 
τα κρίματα, αμέσως συγχωρούνται κι ευθύς ξαναγεννιούνται! Φίλε μου σκέψου 
φρόνιμα και έλα να τους δεις γιατί αργά ή γρήγορα μπροστά σου....θα τους βρεις.

• ΦΑΡΣΑ, στην παραλία Λυγιά ώρα:21.00. 
ΡΟΚ Βραδιά με το συγκρότημα Sonus Replica Τhe Βand. Μια μπάντα με επιρροές 
από Southern Rock, Blues, Rock n’ Roll μέχρι και έντεχνο ελληνικό. 
Κιθάρα / Φωνητικά: Χρήστος Φωτεινόπουλος, 
Κιθάρα / Φωνητικά: Παναγιώτης Ρεματήσιος, Μπάσο: Περίανδρος Μεσσολωράς, 
Τύμπανα: Παναγής Φωτεινάτος Είσοδος Ελεύθερη. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ. Φάρσων.  
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Πέμπτη 24 Αυγούστου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ Παιδικό Θέατρο 
«ΤΟ ΠΑΡΤΥ ΤΗΣ ΛΥΣΙΣΤΡΑΤΗΣ». 
Ο Αριστοφάνης αγανακτισμένος από την καπνιά του πολέμου εμφανίζεται σε ένα 
παιδικό πάρτυ και μαζί με τα παιδιά αποφασίζουν να ανεβάσουν το αντιπολεμικό 
του έργο την Λυσιστράτη και να τους τα ψάλλουν ομαδικώς. Ένα έργο για μικρούς 
και μεγάλους ένα έργο για την Ειρήνη, γιατί η Ειρήνη είναι για όλους....
Παίζουν: Λίτσα Μουλίνου, Τζένη Παπαδημάτου, Άννα Μαρία Πετρίδου, 
Χαρά Μαρκέτου, Αντιγόνη Χριστοφοράτου, Δήμητρα Παπαδάτου, Τέα Μάλο, 
Ρόζα Μπεκατώρου. Στον ρόλο του Αριστοφάνη ο Νίκος Νικολούλης. 
Σκηνοθεσία : Τζένη Παπαδημάτου, Βοηθός σκηνοθέτη: Άννα Μαρία Πετρίδου

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΛΑΚΗΘΡΑ, στην πλατεία ώρα:21.00. 70 Χρόνια Μνήμης Από 
Τους Σεισμούς Του 1953. Είσοδος Ελεύθερη. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστο-
λίου, Πολιτιστικός, Ιστορικός, Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας 
και Ιθάκης. 

Παρασκευή 25 Αυγούστου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, πλατεία Καμπάνας ώρα:20.30
Χορωδιακή Βραδιά - Μικρό Αφιέρωμα στον Σπύρο Μαρκάτο, με τη συμμετοχή 
της Χορωδίας & Μαντολινάτας Λειβαθούς υπό την διεύθυνση του Βασίλη Καλογηρά 
και της Γυναικείας Χορωδίας Δήμου Αργοστολίου, υπό την διεύθυνση της 
Σταυρούλας Πολλάτου. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου

• ΕΛΕΙΟΣ - ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος» ώρα 20.00. 
Παρουσίαση βιβλίου με τίτλο "ΠΑΥΛΙΝΑ ΠΕΤΡΟΒΑΤΟΥ - ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΤΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΑΣ 6 ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ" και προβολή της ταινίας που γυρίστηκε στην
προσεισμική Κεφαλονιά «ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ».
Οργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ. Πόρου.

Παρασκευή 25 & Σάββατο 26 Αυγούστου 

ARGOSTOLI, SEASIDE ROCK FESTIVAL. Βραδιές ΡΟΚ Μουσικής 
στο ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟ:

25/8  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ Συμμετέχουν ΜΑΚΗΣ ΠΕΤΡΑΤΟΣ & 
ΜΑΥΡΕΣ ΓΑΤΕΣ, SONUS REPLICA ΤHE ΒAND, GARLIC BONGS. 
Είσοδος Ελεύθερη.  Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου

26/8 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ 
ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΦΑΡΜΑΚΗΣ & ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΑΣ.
Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΦΑΡΜΑΚΗΣ έχει στο ενεργητικό του 4 album και 2 singles. 
Έχει συνεργαστεί με καλλιτέχνες όπως ο Σαράντης Αλιβιζάτος, οι Active Member, 
ο Μιχάλης Κακέπης, ο Λήτης, η Λάτζα, ο Στέλιος Σαλβαδόρ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΑΣ. Οι εμφανίσεις του Γιάννη Αγγελάκα με τους 100°C, 
μοιάζουν περισσότερο με γιορτή παρά με συναυλία. Όλοι τους δημιουργικοί, 
ανατρεπτικοί και κυρίως ανήσυχοι, μας παρασύρουν σε ένα ταξίδι που ξεκινά από 
τις “Τρύπες” και έχει τελευταία στάση τον δίσκο “Έχω κέφια” που κυκλοφόρησαν 
το 2022. Τους 100°C αποτελούν οι: Λαμπρινή Γρηγοριάδου, Αλέξης Αρχοντής, 
Γιώργος Αβραμίδης, Ηλίας Μπαγλάνης, Αλέξανδρος Κόντζογλου και ο Μιχάλης 
Καρανίκος.Την επιμέλεια του ήχου έχουν ο Γιώργος Ταχτσίδης και ο 
Μίμης Κωνσταντινίδης. Είσοδος Ελεύθερη. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου

Σάββατο 26 Αυγούστου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΚΗΠΟΣ ΝΑΠΙΕΡ ώρα 20.30. 
Μια ωραία ποιητική βραδιά με θέμα: «ΕΡΩΤΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ ΚΕΦΑΛΛΗΝΩΝ». 
Θα απαγγελθούν ποιήματα ποιητών, ποιητριών, καθώς και Ρίμνες, με σύγχρονη 
προβολή τους σε οθόνη. Την εκδήλωση θα πλαισιώσει μουσικά η εξαίρετη 
πιανίστρια / τραγουδίστρια ΣΟΦΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ. 
Στο τέλος θα ακολουθήσει συζήτηση και θα υπάρξει κέρασμα με κρασί Ρομπόλα. 
Συνδιοργάνωση: Εφημερίδα «Φραγκάτα» Κεφαλονιάς, Δήμος Αργοστολίου. 
Πιο αναλυτικό Πρόγραμμα της εκδήλωσης θα δημοσιευθεί τις αμέσως 
προηγούμενες μέρες.
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Κυριακή 27 Αυγούστου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ». 
«12η ΑΝΟΙΚΤΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΤΡΙΛΟΓΙΑ» 
Εγκαίνια την Κυριακή 27/8 στις 20.00. 
Φέτος περιλαμβάνει: Πίνακες Ζωγραφικής, Κατασκευές με ξύλα θάλασσας, 
Ασπρόμαυρη & Έγχρωμη Φωτογραφία, Γλυπτά, Ζωγραφική σε πέτρα, Κοσμήματα 
και πολλές άλλες καλλιτεχνικές δημιουργίες κατοίκων του νησιού. 
Είσοδος ελεύθερη. Διάρκεια Έκθεσης έως και την Πέμπτη 31/8. 
Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΣΠΑΡΤΙΑ Στο Πλακόστρωτο του Αγίου Γερασίμου Ώρα:20.00. 
3η Έκθεση Εικαστικής Δημιουργίας Κεφαλλήνων Καλλιτεχνών στα Σπαρτιά, 
στο δρόμο με τα ερείπια του προσεισμικού χωριού.    
Συνδιοργάνωση  Δήμος Αργοστολίου και Π.Σ. «Το Σπάρτο».

• ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΚΑΛΑ Συναυλία στον Προαύλιο χώρο της εκκλησίας. 
Ώρα Έναρξης: 21:30. 
Οι τροβαδούροι της Κεφαλονιάς, αδελφοί Σπύρος & Μάκης Καραβιώτης & 
ο Άγγελος Ανδρεάτος με τις κιθάρες τους, θα χαρίσουν στο φιλόμουσο κοινό 
της Σκάλας, αλλά και στους επισκέπτες του νησιού, μια μαγευτική συναυλία 
αφιερωμένη σε τραγούδια Επτανήσιων δημιουργών. 
Μια μοναδική μουσική σύμπραξη από τρεις κιθάρες και τρεις φωνές, που θα 
ερμηνεύσουν δημιουργίες από την προσωπική τους δισκογραφία, αλλά και 
αγαπημένα τραγούδια δημοφιλών Επτανήσιων συνθετών όπως ο Σπύρος Μαρ-
κάτος, ο Δημήτρης Λάγιος, ο Γιώργος Κατσαρός, αλλά και στιχουργών – ποιητών, 
όπως ο Ανδρέας Λασκαράτος, ο Σαράντης Αλιβιζάτος και ο Μιχάλης Μπουρ-
μπούλης, προσφέροντας στο κοινό μια μοναδική εμπειρία μουσικού ακροάμα-
τος. Οργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ.Σκάλας.

Κυριακή 27 Αυγούστου – Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου  

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ. 
2ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ «ΚΥΜΑΤΑ 2023». 
Το Φεστιβάλ περιλαμβάνει αφιερώματα σε σκηνοθέτες από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό, με καλεσμένους τους ίδιους και τους συντελεστές των ταινιών αυτών. 
Επίσης προβλέπονται διάφορα  εκπαιδευτικά σεμινάρια από καταξιωμένους 
Έλληνες σκηνοθέτες και γελοιογράφους, (Μυθοπλασία – Ντοκιμαντέρ - Γελοιογραφία) 
καθώς και μουσικές συναυλίες σε όλη τη διάρκεια του Φεστιβάλ. Ταυτόχρονα 
στο χώρο του Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί έκθεση γελοιογραφίας με τίτλο 
“ΚΥΜΑΤΑ” από τον Σύλλογο Γελοιογράφων με ταυτόχρονη παρουσία τριών 
μελών τους, καθώς και άλλα δρώμενα. Στο Φεστιβάλ εκτός από τους καλεσμένους 
θα φιλοξενηθούν επίσης δημοσιογράφοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό. 
Συνδιοργάνωση: Πολιτιστικός & Περιβαλλοντικός Σύλλογος Κεφαλονιάς, 
ΠΙΝ-Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλονιάς, Δήμος Αργοστολίου.

Δευτέρα 28 Αυγούστου 

ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ, ΡΑΤΖΑΚΛΙ στην πλατεία του χωριού ώρα: 21.30 
Πανηγύρι Αι Γιαννιού. Διοργάνωση Π.Σ. Ρατζακλιωτών.
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Τετάρτη 30 Αυγούστου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 20.30
Παιδικό Θέατρο «Ο ΨΕΥΤΗΣ ΒΟΣΚΟΣ».

• ΤΡΩΙΑΝΝΑΤΑ Αγία Παρασκευή Ξεριζωμένο, ώρα 20.00. 
ΕΟΡΤΗ ΤΡΥΓΟΥ ΚΑΙ ΜΟΥΣΤΑΛΕΥΡΙΑΣ 
Πανηγύρι στο χωριό Τρωιαννάτα, με εορταστικό, φολκλορικό και πολιτιστικό 
ενδιαφέρον. Γίνεται αναπαράσταση του τρύγου, του πατήματος των σταφυλιών, 
της επεξεργασίας του μούστου που γίνεται κρασί και της παρασκευής της μου-
σταλευριάς, ενός παραδοσιακού γλυκίσματος που γίνεται από την επεξεργασία 
του μούστου. Οι Παραδοσιακοί χοροί της Κεφαλονιάς ξεφαντώνουν το κοινό 
και στο τέλος μοιράζεται η Μουσταλευριά που παρασκευάστηκε από τα μέλη του 
συλλόγου. Οργάνωση: Πολιτιστική Στέγη Τρωιαννάτων.

Πέμπτη 31 Αυγούστου 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» ώρα 20.00.  
Παρουσίαση βιβλίου με τίτλο "ΠΑΥΛΙΝΑ ΠΕΤΡΟΒΑΤΟΥ - ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΤΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΑΣ 6 ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ" και προβολή της ταινίας που γυρίστηκε στην
προσεισμική Κεφαλονιά «ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ».
Είσοδος ελεύθερη. Οργάνωση: Δήμος Αργοστολίου

• ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ VILLA ΡΟΔΟΠΗ
Κώστας Ευαγγελάτος ART-EST (Ι. Μεσολωρά 7) ώρα 21:00. 
Εκδήλωση λόγου και τέχνης "ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ ΣΤΟΝ ΚΗΠΟ". 
Είσοδος ελεύθερη.

• ΦΩΚΑΤΑ στον προαύλιο χώρο του Άη Γιάννη στις 21:00. 
ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΒΡΑΔΙΑ. Οργάνωση Π.Σ. Φωκάτα 

Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ». "8 ΧΡΟΝΙΑ ΧΡΩΜΑ" 
Αναδρομική έκθεση έργων ζωγραφικής, μεικτής τεχνικής, της Αναστασίας Ντόντη. 
Διάρκεια έως και 8/9. Είσοδος ελεύθερη. Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Πλατεία Βαλλιάνου ώρα 20.00. Μουσικοχορευτική παράσταση 
με τον Λαογραφικό – Χορευτικό Σύλλογο ΚΕΦΑΛΛΗΝΕΣ. Θα συμμετέχει η νε-
οσύστατη παραδοσιακή Χορωδία του Συλλόγου, μαζί με τμήμα χορευτών και 
θα παρουσιάσουν παραδοσιακά χοροτράγουδα ξεχασμένα στο χρόνο και όχι 
μόνο! Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου, Π.Σ. Κεφαλλήνες.

Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ ώρα: 20.00 
Έκθεση της BOJANA DIMITRIJEVIC στο Θαλασσόμυλο. 
Διάρκεια: 4 & 5/9. Συνδιοργάνωση, Δήμος Αργοστολίου

Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ VILLA ΡΟΔΟΠΗ
Κώστας Ευαγγελάτος ART-EST  (Ι. Μεσολωρά 7) ώρα 20:00 Ομαδική έκθεση 
Ελλήνων και ξένων εικαστικών "ΝΕΑ ΑΠΟΚΤΗΜΑΤΑ".
Διάρκεια: 9 -16/9/23. Είσοδος ελεύθερη.

• ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΣΠΑΡΤΙΑ Ώρα έναρξης 21.00. 
Συναυλία στην παραλία των Σπαρτιών Κλιματσιάς, με τους Sonus Replica, με μπύρες, 
αναψυκτικά και πατατάκια. Οργάνωση: Οργάνωση: Π.Σ. «Το Σπάρτο».

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ
2023
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Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου  
ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ-ΠΟΡΟΣ  
29ος ΤΗΛΕΜΑΧΕΙΟΣ Αγώνας Δρόμου 12χλμ Αφετηρία Κεντρική πλατεία 
Σκάλας. Τερματισμός Κεντρική πλατεία Πόρου. 
Συνδιοργάνωση: Τ.Κ. Σκάλας, Τ.Κ. Πόρου, Δήμος Αργοστολίου 

Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» και ώρα 19.00μμ. 
Έκθεση ψηφιδωτού του Διά βίου μάθησης του Δήμου Αργοστολίου, 
τμημάτων ΚΑΠΗ και Φαρακλάτων. Με τη συμμετοχή της Χορωδιακής παρέας 
του ΚΑΠΗ Αργοστολίου, διδασκαλία Γρηγόριος Βαγγελάτος. 

Παρασκευή 22 - Κύριακη 24 Σεπτεμβρίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ: 
Επιστημονικό Συνέδριο <<Θησαυροί από το Κοργιαλένειο Ιστορικό και Λαογρα-
φικό Μουσείο>>. Οργάνωση: Κοργιαλένειο Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο. 
Συνδιοργάνωση: Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – Αντιπεριφέρεια Κεφαλονιάς και 
Ιθάκης. Τεχνική υποστήριξη: Δήμος Αργοστολίου.

Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Εορτάζει η Παναγία η Δραπανιώτισα, Προστάτιδα της πόλης του 
Αργοστολίου. Μέγας Εσπερινός και λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας 
μέσω της γέφυρας De BOSSET, στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος στο Αργοστόλι.

Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου – 
Κύριακη 1η Οκτωβρίου  
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» 
39η ΧΟΡΩΔΙΑΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ της Χορωδίας και Μαντολινάτας Αργοστολίου.

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ
2023

Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» 
ΧΟΡΩΔΙΑΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ επί τη ευκαιρία της Γιορτής του 
Αγίου Γερασίμου από τη Χορωδία και Μαντολινάτα Αργοστολίου.



42 43



44 45



46 47



ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

26710.29005
argostolitheatre@yahoo.gr




